

危险的闺蜜



不是所有的闺蜜带来的都是甜蜜和信赖,她也可能带来烦恼与困扰 CFP供图

这周,韩国总统朴槿惠的“闺蜜门”事件正在持续发酵。朴槿惠因为把机密文件泄露给闺蜜,并且把政事向闺蜜咨询等不当行为,陷入了巨大的危机之中。一时间,闺蜜成了热词。

反观日常生活,闺蜜是一种女性之间很常见的人际关系,正常的闺蜜之间体现的是一种可以信赖的友情。可是也有一些闺蜜,以友情为借口,越过友情的边界,企图影响和控制友人的观念,甚至侵犯友人的利益,和这样的人做闺蜜,难怪当事人要发出“珍惜生命,远离闺蜜”“防火防盗防闺蜜”的感叹。现代快报记者展开调查,搜罗了几个奇葩闺蜜的故事。你不妨看看,身边有没有潜伏着这样的危险人物。

现代快报/ZAKER南京记者 王凡

男朋友竟然被闺蜜抢走了

小林和小云是大学时候的闺蜜。两人同班同宿舍。小林年长几个月,比较成熟,小云比较木讷。虽然性格不一样,但是两人的关系很要好。小云视小林为姐姐。

小林因为在学生会任职,算得上是风云人物,小云就屁颠屁颠跟着她,用今天的话说,整个“傻白甜”。

小林大二就谈恋爱了。因为关系好,小云经常当电灯泡,小林也不排斥。不过这段恋情不到半年就终止了。

小云常常问小林:什么时候会有男生追我呢?小林对她进行了洗脑,带着她买买买,教给她男生永远喜欢漂亮女孩的道理。

果然,大三时候,小云开窍了。隔壁班的男生给小云写来表白信,小丫头乐不可支,拿着表

白信就去找小林姐姐,问她应该怎么办。正处空窗期的小林愣住了,吃惊不已,在她心里,大概觉得小云永远是自己的小跟班吧。

这个男生对小云相当好。一次听说小云半夜发烧,男生大半夜出去给小云买药,送到寝室楼下,把小云感动得稀里哗啦。两人的热恋期,小林也没少掺和。因为小云不避讳,周末时候,常常见三个人吃饭,看电影。

事情何时发生质变的,小云也不很清楚。她就记得,那时男朋友给她买什么好吃的,都会多买一份给小林。尽管小云大大咧咧,但是也觉察出了不对劲,因为小林有时都会当着她的面和她男朋友打情骂俏。一次,小云还撞见了小林和男友单独吃饭。

直性子的小云立刻给小林发出了绝交信息。她说,如果你

真心喜欢这个男的,我不怪你,但是你不应该欺骗我。我不能容忍这样的事情发生,我们绝交吧。

小林估计是理亏,沉默以对。两人后来成了陌路人,很快大四毕业,正好分道扬镳。小云把小林的联系方式全部删除了。

不过,小云对小林一直以来还是有些牵挂的,但是她也不愿意去主动联系她。哪怕她们身处同一个微信群之中。

几年以后,班级微信群里传来了小林结婚的消息。听到消息的那一秒,小云曾经想,如果新郎不是那个人,也许她们还能重归于好。可是结婚照片传来,新郎官不是别人,正是那个隔壁班的男生。

小云的心很痛。她知道,这份友情,她永远地失去了。

不能给闺蜜当伴娘,结婚请帖都没收到

悠悠和漫漫是中学六年、大学四年同窗十年的闺蜜。中学时,悠悠性格强势,在班里人缘不好,漫漫看不得悠悠被人排挤,很有义气地做了她的朋友。

现在十多年过去了,悠悠强势的性格似乎没改,她习惯于别人服从她,对漫漫的生活也是时常指手画脚。去年春节期间,悠悠在朋友圈中宣布了她下个月将要结婚的消息。悠悠问漫漫:“你愿意来做我的伴娘吗?”

漫漫二话不说地答应了,也答应第二周就陪她去选婚纱。

结果,没想到,就在春节期间,漫漫的妈妈因为一次意外摔下楼梯住进了医院,造成腰椎粉

碎性骨折。漫漫一边照料妈妈,一边给悠悠打电话,向她说明情况。漫漫说,她可能没空陪悠悠去选婚纱,伴娘也不能做了。出乎漫漫的意料,悠悠居然在电话那头大声嚷嚷:“你有没有搞错?之前你明明答应我的……”那一刻,漫漫很伤心,悠悠想的只有婚礼,对她妈妈的问候都没有。

后来漫漫听说,悠悠找了另一个她们共同的朋友小雨做伴娘。结果因为伴娘裙的问题,悠悠和小雨也闹得有些不愉快。于是悠悠又来找漫漫,希望她能重新考虑抽空去做伴娘。漫漫不置可否,一来,她不知道妈妈的情况到底是否能够好转,二来,她

现在半路杀出来,不知道小雨会怎么想。思前想后,漫漫还是拒绝了她的邀请。悠悠自然很生气。

再后来,小雨常常向漫漫吐槽:每个星期悠悠都让她陪着去买东西,一点都不体谅别人。而从小雨口中,她也得知悠悠对她不去做伴娘的事情一直记仇。

最令漫漫没有想到的是,她明明全力周转自己的时间确保一定要去参加悠悠婚礼,但是直到结婚前一天,她连结婚请帖都没有收到。她给悠悠打电话,她不接,给她qq留言,她也不回。

婚礼那天,漫漫丢下红包转身离开,头也不回地告别了这段友情。

闺蜜迅速上位,友人毫不知情

相比学生时代的友情,职场上的友情似乎向来被认为不纯粹。余小姐曾经以为,她会是一个特例,但是一年前的遭遇告诉她,她看错了人。

余小姐和女同事莉莉是同一批进公司的。公司里中年人居多,她们两个年轻人自然什么事情都结伴同行。一起共事七八年,恋爱结婚生子,都在彼此的眼皮子底下。她们的公司很“论资排辈”,所以像她们这样的小姑娘,一直都属于边缘人。两人倒也乐得自在,常常置身事外地一起吐槽公司里的风云变幻。

但是一年前,一次部门调整,让两人的关系生变。一天,余小姐部门的领导找她谈话,问她愿不愿意从A部门转到B部门。余小姐知道如果去了B部门,会有更好的发展空间。但是她是一个按部就班的人,她不太愿意去挑战位置,另一个重要的原因,是她不想和莉莉分开。她把职场上收获的这份友情,看

得比职场更重要。她曾和莉莉说过,在公司最大的收获就是和她成为朋友。所以,她拒绝了领导的好意。

余小姐还把这事告诉了莉莉。莉莉自然是感动得稀里哗啦,还表态,要走两人一起走,谁也不能丢下谁。可是不久后,公司就贴出了人事调动通知,莉莉被调去了B部门。余小姐看到简直傻眼了。因为莉莉在她面前竟然没有走漏半点消息,她根本不知道这一切是怎么发生的。

还没等余小姐反应过来,莉莉已经搬离了办公室。两人之间的关系也变得异常尴尬,即使是事发了,莉莉依然没有来和余小姐解释一句。

余小姐还是从同事的八卦中得知,莉莉听说B部门有空缺,私下托人找关系抢占了席位。

余小姐像吃了一只苍蝇一样难受。她始终没有责问,她依然没有解释,她们就这样无言地在一个单位里渐行渐远。

闺蜜疑似成了“老板娘”

“千万别得罪你的女同事,说不定有一天她就成了你的老板娘。”电影《杜拉拉升职记》里的这句经典台词,小P一直记得,但她不曾想到,会在她身上应验。

小P在部门里是个副职领导。因为家境不错,她工作不怎么上心,就想有份体面的工作,舒舒服服地打发打发时间。虽说是年近三十的大龄剩女,可依然过得自在随心。

小P这个人比较高冷,在单位里没什么朋友。90后小G是那种吃得开的女生,见着小P这样的白富美就明目张胆地抱大腿。每天早上给领导买咖啡,中午吃饱了饭买水果,别人说她闲话也不在意。功夫下足了,两人在单位里倒也形同闺蜜。两人工作搭档倒也完美。一个爱清闲,一个爱表现。

小G头脑清楚得很,在单位里,是要拼人脉的。说起来,小P确实挺罩着她的。一次小G工作

中出现了一个纰漏,小P揽了过去,部门经理看着小P的面子最终也不予追究。

小G每次和小P姐在外面吃饭,总要在朋友圈里秀恩爱,她就是想让别人知道,“我和小P姐关系好,你们谁也别欺负我”。

秀恩爱,死得快。这话真没说错。小G一次经过部门经理办公室,竟然发现小G坐在里面,与领导相谈甚欢。小G一时有点恍惚。因为在他们这个等级单位,这等同于“越级”。一个黄毛丫头怎么居然越过她,和她的上司平起平坐了?

再隔了一段时间,小P发现,一些她和小G商量的事务,还没等她向部门经理汇报,经理就知道了,甚至一些部门的八卦,也传进了经理的耳朵里。

以小P的涉世经验,她当然猜得到发生了什么。也是从那时候起,小P的桌上再也不会出现小G为她准备的咖啡了。(人物皆为化名,细节已做处理)